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Communiqué de presse
 
Paris, le 12 octobre 2020
 
Philip Morris France SAS augmente le prix de ses références de cigarettes, de tabac à rouler et à tuber et de sa marque de cigarillos dans la liste de prix publiée au Journal Officiel ce jour et qui entrera en vigueur au 1er novembre 2020 :
· Les paquets de 20 cigarettes augmentent de 40 à 50 centimes suivant les différentes marques du groupe. 
Le prix d’un paquet de la marque la plus vendue passe ainsi à 10.40 €.
· Les références de tabac à rouler et à tuber augmentent de 40 à 80 centimes aux 30 grammes selon les références
· Les cigarillos augmentent de 20 centimes par paquet de 10.
« Au mois de mars dernier, le paquet de la marque la plus vendue était passé à 10€00, devançant la volonté affichée du gouvernement de voir le prix des cigarettes atteindre cette barre avant la fin de l’année. Au mois de novembre l’ensemble des marques du groupe se vendra à 10€00 et plus, ce qui répond aux attentes du gouvernement. Cependant je souhaite rappeler ici que la hausse des taxes ne peut être le seul vecteur de lutte contre le tabagisme. Aujourd’hui il existe des alternatives que ce soit des cigarettes électroniques ou du tabac à chauffer qui représentent un bien meilleur choix pour les fumeurs qui continuent et continueront de fumer. Voilà pourquoi ces alternatives à la cigarette doivent s’inscrire pleinement dans les stratégies de lutte contre la cigarette. » a déclaré Jeanne Pollès, présidente de Philip Morris France SAS.
 
Retrouvez l’arrêté publié au Journal Officiel ici.
Et ici le lien vers la liste prix publiée sur le site des Douanes
 
A propos de Philip Morris International
Philip Morris International (PMI) se transforme pour créer un avenir sans fumée et remplacer les cigarettes par des produits « sans fumée » au profit des adultes qui continuent ou continueront de fumer. PMI est une entreprise internationale leader spécialisée dans les produits du tabac. Elle se structure autour de la fabrication et de la vente de cigarettes, de produits sans fumée et d’appareils électroniques et accessoires connexes, ainsi que d’autres produits contenant de la nicotine, et opère dans le monde hors États-Unis. En outre, PMI expédie une version de son dispositif IQOS Platform 1 et ses consommables autorisés par la Food and Drug Administration américaine à Altria Group, Inc. pour la vente aux États-Unis sous licence.
 
PMI travaille actuellement à continuer de développer et à commercialiser une nouvelle catégorie de produits qui, s’ils ne sont pas sans risque, constituent toutefois un meilleur choix que de continuer à fumer. Grâce à ses capacités multidisciplinaires en matière de développement de produits, à ses installations de pointe et à la justification scientifique, le PMI vise à garantir que ses produits sans fumée répondent aux préférences des consommateurs adultes et aux exigences réglementaires rigoureuses. Le portefeuille de produits IQOS sans fumée de PMI comprend des produits sans chaleur et sans combustion et des produits à vapeur contenant de la nicotine. Au 30 juin 2020, PMI estime qu'environ 11,2 millions de fumeurs adultes dans le monde ont déjà arrêté de fumer et sont passés au produit "heat-not-burn" de PMI, disponible à la vente sur 57 marchés dans des villes clés ou à l'échelle nationale sous la marque IQOS. Pour plus d'informations, veuillez consulter les sites www.pmi.com et www.pmiscience.com .

